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Вітальне слово учасникам та 

співорганізаторам всеукраїнської науково-

практичної інтернет-конференції 
 

«СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У ЗАКЛАДАХ 

ПРОФЕСІЙНОЇ (ПРОФЕСІЙНО-

ТЕХНІЧНОЇ), ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ 

ТА ВИЩОЇ ОСВІТИ» 

 

Вельмишановні учасники конференції, 

дорогі колеги, гості! 

Ми раді вітати вас у стінах інженерно-

технологічного факультету Полтавського державного аграрного університету. 

Організатором сьогоднішнього зібрання є єдина у Полтавському регіоні 

кафедра будівництва та професійної освіти, яка створена зовсім нещадовно на вимогу 

ринку праці з урахуванням регіонального контексту щодо підготовки викладачів 

професійної освіти. Оскільки реформування професійної освіти в Україні передбачає 

масштабне «перезавантаження» системи, яке супроводжуватиметься не лише 

модернізацією інфраструктури, а й зміною стандартів освіти та навчанням педагогів. 

Знаковим є те, що сьогоднішня конференція проходить у рамках 

Всеукраїнського тижня професійної освіти, проголошеного і зорганізованого 

Міністерством освіти і науки України. Адже, курс, який сьогодні взятий центральним 

органом влади у сфері професійної освіти є пріоритетним для відбудови післявоєнної 

України.  

Саме на вимогу сучасним реаліям актуальними стають питання: організаційно-

методичних проблем розвитку професійної освіти; оптимізації освітнього простору в 

умовах сьогодення; інноваційних технологій навчання у процесі професійної 

підготовки фахівців аграрного профілю; інформатизації освітнього середовища 

закладів професійної та вищої освіти; сучасних підходів та перспектив розвитку 

аграрного виробництва, переробки сільськогосподарської продукції та харчових 

технологій в умовах сьогодення. 

Всі ці питання будуть ґрунтовно розглянуті учасниками нашої конференції, 

котра обʼєднала науковців, викладачів, педагогів, освітніх менеджерів, здобувачів 

вищої освіти з провідних вітчизняних закладів освіти. 

Отже, бажаю всім присутнім плідної роботи, цікавих доповідей, нового досвіду 

і перспективних наукових розвідок! 

Запрошую всіх учасників конференції до подальшої співпраці! 
 

 

З повагою 

декан інженерно-технологічного факультету 

Полтавського державного аграрного університету 

Олександра Біловод, кандидат технічних наук, доцент 
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процесу їм допомагають найбільше. 

Оптимізація навчального процесу в ВНЗ – це складний та багатогранний 

процес, який потребує спільних зусиль студентів та викладачів. Застосування 

організаційних підходів, використання інноваційних технологій та взаємодія між 

студентами та викладачами допоможуть підвищити ефективність навчання та 

забезпечити кращу підготовку студентів до професійної діяльності. Він постійно 

знаходиться в динаміці, а в наш час  таких непередбачуваних змін і подій обовʼязково 

зʼявляються нові підходи оптимізації навчання. 
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АСПЕКТИ РОЗВИТКУ ОСВІТНЬОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

В умовах глибоких соціальних змін в освітньому просторі керівники в сфері 

освіти при прийнятті рішень час від часу відчувають труднощі у пошуках 

оптимального варіанта вибору. Для них притаманна мотивація, котра окреслює 

формальні способи задоволення потреб підлеглих; ціннісні орієнтації, які часом 

порушують норми права та моралі; у поведінці вони можуть виявляти до підлеглих 

байдужість, агресивність, схильність до неадекватних дій. Все це не сприяє  

особистісному зростанню керівників, тому що саме їх духовний та інтелектуальний 

рівень впливає на культуру організації.  
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Така орієнтація за умов COVID-19 та повномасштабної війни в Україні 

спонукає до поступової морально-психологічної деформації особистості керівника, 

призводить до імпульсивності в діях і вчинках та негативним чином позначається на 

соціальних нормах та цінностях, подоланні труднощів у безпосередній діяльності, 

формуванні цілей і планів на подальше майбутнє освітньої організації. 

Сучасна психологія активно застосовує в роботі методи групової тренінгової 

роботи, серед яких особливе місце займають тренінги, котрі інтегрують розум та тіло 

людини. А внутрішні переживання та зовнішні тілесні прояви – це єдине ціле. Вони 

містять соціально орієнтовану терапію, яка спрямовує на знайомство з самим собою 

як особистістю та на побудові цілісного гармонійного образу управлінця для того, 

щоб сформувати нормативно-ціннісне ставлення в освітніх керівників щодо 

позитивного прояву соціальних норм при прийнятті рішень у професійній діяльності.  

Щодо індивідуально-психологічних рис керівника, то поряд із визнаними 

поведінковими характеристиками традиційної (адаптивної) організації більшого 

значення починають набувати особливості сучасної (креативної) освітньої організації 

цілепокладання, прогнозування й осмислення керівником навколишньої реальності, 

спрямованість до участі й роботи в команді з підлеглими, незначні, але прояви 

децентралізації, визначальний характер за певних ситуацій гнучкості й самостійності 

при прийнятті рішень, а не лише орієнтація на надійність й достатність та інше.  

Основною проблемою, з якою стикається на робочому місці керівник, є 

необхідність постійного покращення операційної діяльності, а далі постають 

стратегічні плани діяльності організації. Важливості набуває вміння передбачити 

зміни й вибудувати стратегію щодо подолання нагальних і потенційних проблем. 

Необхідність формування професійно-етичної культури особистості менеджера 

освіти, його субʼєктних прагнень до самоактуалізації  та самореалізації в рамках 

корпоративної культури організації як дієвої передумови результативної організації 

позитивного прояву соціальних норм у прийнятті рішень. А особистісно 

орієнтований підхід спричиняє актуалізації потенціалів вільного вибору у керівників, 

ціннісного ставлення до самого себе і підлеглих, виробленні нормативно-ціннісної 

позиції та її дійового втілення у процесі прийняття рішень. Важливим аспектом 

успішного управління є сформована цілісна особистість керівника, зокрема: зміна 

взаємозвʼязків окремих складових особистості, зміна цих самих складових, що 

виникають внаслідок окремого живого руху особистості та сприяють подальшим цілісним 

рухам [1; 2]. 

Сучасні менеджери різних рівнів управління залучаються до процесу 

управління персоналом визначеної групи підлеглих, тому їм необхідно розуміти 

зовнішні й внутрішні чинники, котрі суттєво впливають на їх ролі. Їм важливо знати, 

яка насправді сутність діяльності освітньої організації даного типу, що не 

обовʼязково співпадає з її формальною класифікацією. Крім того, як свідчать наукові 

положення С. Максименка, розвиток професійної майстерності відбувається через 

втілення власної особистості у продукт праці, тому що становлення особистості багато 
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в чому визначається розвитком цієї потреби [1; 2]. 

Істотним окреслюється наявність керівних органів та обʼєктивний розподіл 

обовʼязків, міра відповідальності та повноваження, котрі визначаються специфікою 

мети, а також засобами, умовами, особистісними властивостями та професійною 

компетентністю субʼєктів управління.  

Формування позитивного ставлення у менеджерів освіти до соціальних норм 

необхідно здійснювати через розвиток відповідних морально-етичних переконань 

(когнітивний аспект), за допомогою емоційно-позитивного ставлення як до власних, 

так і до потреб та інтересів персоналу (емоційний аспект), шляхом розробки стилю 

поведінки, що ґрунтується на ціннісному ставленні до підпорядкованих (конативний 

аспект). 

У психологічній науці важливим атрибутом розвитку особистості є соціально-

психологічний тренінг як один із активних методів навчання. Тому, враховуючи цей 

факт важливо застосовувати соціально-психологічний тренінг задля розкриття 

внутрішніх резервів керівника й формування його соціально-психологічної 

компетентності. Тобто здатності керівника до оптимального вирішення нагальних 

проблем, вміння організовувати ефективну взаємодію з підлеглими та оточуючими в 

системі ділових і особистісних відносин як важливих професійно значущих якостей  

управлінця та суттєвої передумови результативності освітньої організації загалом. 

Перспективою подальших досліджень є ґрунтовне вивчення аспектів розвитку 

освітнього менеджменту задля формування позитивної успішної діяльності.  
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У звʼязку з широким поширенням інформаційних технологій та необхідністю 

дистанційного навчання в сучасних освітніх умовах, викладання дисциплін 
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